

国际金融市场最新播报

股票市场	最新	涨跌	涨跌幅%
亚洲	香港恒生指数	2027.48	-488.98 -2.35%
	恒生国企指数	1156.2	-320.35 -2.70%
	日经 225 指数	9562.03	-131.91 -1.36%
	韩国综合指数	1707.76	-24.27 -1.40%
	台湾加权指数	7425.57	-77.22 -1.03%
	港股综合指数	--	--
欧洲	美国标普 100 指数	4955.9	-115.7 -2.28%
	德国 DAX 30 指数	6015.02	-142.20 -2.31%
	法国 CAC 40 指数	3478.4	-98.05 -2.74%
	道琼斯工业指数	10100.5	-38.0 -0.37%
	标准普尔 500 指数	1067.48	-7.09 -0.66%
美洲	纳斯达克综合指数	2184	-36.65 -1.65%
	纳斯达克综合指数	62856.6	-1388.62 -2.13%
	巴克莱摩根交易所指数	--	--
	期货市场	最新价	涨跌
原油	NYM 原油 08	75.81	-2.44 -3.12%
	ICE 布伦特 08	75.42	-2.17 -2.80%
	COMEX 黄金 08	1238.1	-0.5 -0.04%
	COMEX 银 09	18.68	-0.038 -0.20%
金属	LME3 个月铜	6621	-194.0 -2.85%
	LME3 个月铝	1994	-26.0 -1.29%
	LME3 个月镍	19925	-405 -1.99%
	CBOT 大豆 11	915	-3.4 -0.37%
农产品	CBOT 小麦 12	265.7	-1.80 -0.67%
	CBOT 玉米 12	37.49	-0.31 -0.82%
	CBOT 小麦 12	380.2	-2.4 -0.68%
	CBOT 玉米 09	458.5	-6.5 -1.40%
外汇市场	美元指数	86.07	0.41 0.48%
	欧元/美元	12195	-0.0180 -1.45%
	美元/日元	88.72	-0.65 -0.73%
	美元/港元	7.7488	0.0026 0.03%
	英镑/美元	15083	-0.0209 -0.13%
	美元/加元	10484	0.0028 1.24%

注:本表数据为 6 月 29 日截止 21:30 数据

热带风暴“亚历克斯”造成危地马拉 9000 人受灾

据新华社电 危地马拉全国减灾委员会 28 日发布公告称,刚刚过境中美洲的热带风暴“亚历克斯”给该国带来强降雨,多处河流外溢,截至目前该国共有两人遇难,一人受伤,受灾人数超过 9000 人。

公报称,“亚历克斯”带来持续强降雨,并引发山体滑坡、泥石流等自然灾害,导致该国 350 处房屋以及 8 条高速公路受损。

危地马拉全国地震、火山、大气和水文局局长埃迪·桑切斯当日举行新闻发布会说,热带风暴目前加速向墨西哥湾方向前进,但其带来的降雨等影响还将至少持续 48 个小时。

“亚历克斯”是今年大西洋海域形成的首个热带风暴,26 日晚登陆中美洲,随后减弱为热带低气压,但 27 日晚再次加强为热带风暴,目前正以每小时 95 公里的速度逼近墨西哥湾。

中国领先经济指标遭下调 全球股市成惊弓之鸟

昨日 MSCI 亚太指数下跌近 2%,欧美股市早盘重挫

证券时报记者 吴家明

本报讯 刚结束的 G20 峰会并没有给市场注入“强心剂”,一则来自世界大型企业联合会的消息再次重创亚太及全球股市,金融市场似乎已成惊弓之鸟。

昨日,亚太区股市全线下跌,欧洲股市低开低走,三大指数盘中跌幅超过 2%,美股三大股指盘初跌幅也逾 2%。诺贝尔经济学奖得主克鲁格曼日前更警告,全球经济正陷入第三次萧条的初期。

全球股市集体跳水

昨日,世界大型企业联合会表示,修正其对中国经济前景的看法,并将其两周前公布的中国 4 月领先经济指数从此前公布的增长 1.7% 大幅下修至增长 0.3%。

消息公布之后,亚太地区股市随即快速下跌,市场对亚洲乃至全球经济复苏持续性的担忧打压投资者信心。截至收盘,MSCI 亚太指数的跌幅接近 2%,中国股市再创 14 个月以来的新低。日经 225 指数由涨转跌,收盘下跌 1.3%,报收 9570.6 点,其中出口以及大宗商品类个股跌幅惨重。韩国股市综合股价指数下跌 1.4%,中国香港恒生指数下跌 2.3%,澳大利亚基准 S&P/ASX 200 指数下跌 0.89%,新加坡海峡时报指数下跌 1.4%。截至昨日北京时间 22:10,道指下跌 2.38%,纳指跌近 3%,标普 500 指数下滑 2.41%。相同时间段,欧洲三大股指跌幅均逾 2.5%。

股市下跌也带动一些高风险、高收益货币纷纷呈现快速回落之势。其中澳元兑美元汇率走低,一度跌穿 0.8600 水平。而投资者开始抛售美元,买入风险更低的日元,从而推动

美元兑日元跌至近 8 周以来的新低。

日本总务省昨日公布的数据显示,5 月份日本失业率意外上升至 5.2%,而家庭消费支出则连续第 2 个月出现下降,表明消费支出仍然疲软,不足以驱动日本经济复苏。有分析人士表示,亚洲主要经济体将难以维持今年第一季度的高速发展,金融市场也对全球经济前景投下了不信任票,任何有关全球经济复苏步伐放缓的消息都将使投资者的避险情绪升温。在各国股市的财报季来临之前,市场或承受更多的压力。

欧元区银行告急

随亚洲股市的跌势,昨日欧洲股市大幅低开,欧洲斯托克 600 指数盘中跌幅接近 3%,三大指数盘中跌幅也都接近 2%。而欧元兑美元汇率再次跌穿 1.2200 水平。

据悉,欧洲央行规模达到 4420 亿欧元的一年期贷款即将于本周四到期。尽管欧洲央行努力减轻市场对贷款计划即将到期的担忧,但市场的担忧情绪依然不断升温,进而拖累欧元的走势。有分析人士表示,目前围绕欧洲银行体系流动性紧张的担忧情绪正逐渐升温。欧元区银行因债务危机的影响,市场融资能力急剧下降,所以很大程度上依赖于欧洲央行的贷款。如果欧洲央行不延续相关的贷款计划,将迫使欧元区银行业收缩其放贷规模,从而拖累欧洲经济的复苏。

不过,市场中也存在利好欧元的消息。昨日,欧盟委员会发布的月度调查显示,6 月份欧元区经济景气指数从 5 月份的 98.4 升至 98.7,显示债务危机并未影响消费者和多数企业的信心,提升了市场对欧元区经济复苏的希望。



德国三家银行通过压力测试

证券时报记者 吴家明 杨晨

本报讯 为了提振市场信心,欧盟将于 7 月公布欧洲银行压力测试的结果。不过,昨日有消息指出,德国德意志银行、德国商业银行以及巴伐利亚银行已经顺利通过了压力测试。

据悉,德国联邦金融管理局以及德国央行计划在当地时间 30 日与该国最大的几家银行举行会谈,讨论这

些银行对即将公开的压力测试结果的反应。但有德国国内的银行反对公布压力测试结果,担心此次公布的银行压力测试结果将暴露出其处于低位的资本水平。

而在昨日,欧盟表示将银行压力测试的实施范围扩大至 120 家,以向欧盟各国提供有关本国及地区经济发展的建议。此外,根据欧盟拟定的草案文件,欧洲银行在进行压力测试时需将该国主权风险纳入考评范围。



热烈祝贺 华夏银行
在 2010 中国区优秀投行评选中 荣获

“最具成长性银行投行”
和
“最佳银信合作项目”奖!

华夏银行投资银行业务致力于通过不断的业务创新,
为客户提供个性化全方位的综合金融服务。

